

ТЕАТР

ДОБРО ПОЖАДОВАТЬ, СЕВЕРОМОРЦЫ!

ПОЕЗДКУ коллектива флотского театра по городам Мурманской области мы всегда рассматриваем как радостную встречу с друзьями. Поэтому артисты нашего театра, весь коллектив стремятся к тому, чтобы каждый спектакль, каждая встреча с трудящимися обогатили бы нас взаимно в этот важный для каждого из нас год, год 50-летия Великого Октября.

В репертуар гастролей, которые мы посвящаем славному юбилею Советской власти, включены лучшие спектакли театра. Это прежде всего «Когда мертвые оживают» И. Рачады. За сравнительно небольшой период времени этот спектакль посмотрели тысячи североморцев и мурманчан. Симпатия зрителей к отдельным героям, интерес к государственным и политическим деятелям, чьи судьбы не перестают волновать советских людей, создали повышенный интерес к спектаклю.

В драме «Когда мертвые оживают» много действующих лиц —

политических, государственных и военных деятелей. В сдержанных тонах драматург и театр повествуют о трагической судьбе замечательных советских полководцев: маршалов Тухачевского и Блюхера, генерала-патриота Карбышева. В стане врагов выведены главари фашистской Германии Гитлер и Геббельс, а также все окружение гитлеровской верхушки. В спектакле преобладают героические мотивы. В главных ролях заняты народный артист РСФСР С. Простяков, заслуженные артисты республики В. Затеякина, К. Липатов, артисты В. Хомич, Ю. Гамзин, И. Москалевский, Н. Шинкарев, З. Шуранова, Л. Зельцина и другие. Спектакль поставлен народным артистом РСФСР И. Б. Шойхетом.

Нами поставлен спектакль по пьесе А. Афиногенова «Волчья тропка». Герои «Волчьей тропы» раскрываются перед зрителями во всей полноте, со всеми оттенками душевных переживаний. В спектакле заняты: заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР М. Гаврилова, заслуженный артист РСФСР С. Аханов,

артисты С. Садиков, Н. Лукин, Б. Сонов, Н. Шойхет и другие.

О замечательной русской женщине-революционерке, первом дипломате Советского государства А. М. Коллонтай расскажет спектакль «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур. Необычна судьба этой удивительной женщины. Способность мыслить широко, объемно, в государственном масштабе позволила Коллонтай находить выход из самых, казалось бы, безвыходных ситуаций в общении с изощренными буржуазными политиками и дипломатическими «львами». Женщина-посол? А как же дипломатический ритуал? Как держать себя королю с женщиной, если она чрезвычайный посол? Ведь по придворному этикету послом мог быть только мужчина, к какому бы государству он ни принадлежал. Советская посланница, обладая недюжинным умом, глубокой эрудицией, природной красотой и женственностью, заставила считаться с первой в мире женщиной-дипломатом, полпредом государства нового типа — первого в мире социалистического госу-

дарства. В главных ролях спектакля народный артист РСФСР С. Простяков, зрелые артисты РСФСР В. Затеякина, К. Липатов и др. Роль А. М. Коллонтай исполняет артистка В. Боярницева. Спектакль поставлен режиссером Г. Эрнстом.

Еще один спектакль нашего театра — «Вызов богам» рассказывает о великой силе любви, воспитывает веру в человека. Любовь, всегда новое и вечно юное чувство, помогает героям драмы — нашим современникам проверить себя, свое чувство и, в конечном итоге, сделать вызов богам, вызов судьбе и добиться своей цели в жизни. В спектакле заняты в основном молодые артисты Т. Шапкина, М. Скоромникова, а также заслуженная артистка РСФСР В. Затеякина, артисты В. Хомич, В. Рачило, В. Шапкин и другие.

И, наконец, последняя работа театра — музыкальная комедия «Полярная звезда», которая с неизменным успехом сейчас идет на сценах области. Спектакль музыкален, песни мелодичны, на-

полнены задушевной лирикой. Композитор Венямин Баснер, автор музыки, стал особенно популярен после кинофильма «Тишина», но можно без преувеличения сказать, что целый ряд его новых песен, написанных для музыкальной комедии «Полярная звезда», в ближайшее время станут не менее популярными. В спектакле заняты: М. Скоромникова, И. Уваров, заслуженный артист РСФСР А. Найчук, Л. Туманова и др., дирижирует оркестром концертмейстер театра В. Панчешный. Танцы подготовил балетмейстер П. Шибинский. Спектакль поставлен народным артистом РСФСР И. Б. Шойхетом.

Для учащихся будет показан водевиль «Космический гость», в котором много музыки, танцев, песен.

Коллектив театра Краснознаменного Северного флота с волнением ждет встречи со зрителями. В городах Кировск и Апатиты театр гастролирует с 24 марта по 2 апреля.

В. ВЫЛГИН,
зам. начальника театра.